- postavení listů na stonku
a) střídavé - z uzliny vyrůstá jen jeden list
b) vstřícné - z uzliny vyrůstají 2 listy proti sobě
c) přeslenité - z uzliny vyrůstá větší počet listů
(z učebnice str. 70 si nakresli Postavení listů na stonku)
- vnější stavba listu
   většina listů má řapík a čepel => listy řapíkaté
   (nakresli si list ze str. 70 dole i s popisem)
   některé listy řapík nemají => listy přisedlé
- podle stavby listové čepele
a) listy jednoduché – listová čepel je souvislá, může být různě členěná
(ze str. 71 nahoře si nakresli jednoduchý list)
b) listy složené - listová čepel je rozdělena na několik lístků
· dlanitě složené (např. jírovec maďal) ( nakresli si ho ze str. 71 dole)
· zpeřené - lichozpeřené (např. růže)
                                       - sudozpeřené (např. hrách)

